

王建军在省第四人民医院视频连线隔离病区医护人员

向为疫情防控作出重要贡献的医护工作者致敬

本报讯(记者 薛军)2月12日,省委书记、省疫情防控处置工作指挥部指挥长王建军前往省第四人民医院、省疫情防控处置工作指挥部办公室,就贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话指示精神,进一步做好我省疫情防控工作调研检查,并看望一线医护人员和省指挥部办公室工作人员。

王建军详细了解省第四人民医院发热门诊接诊等情况,并视频连线隔离区医护人员,代表省委省政府向他们致以崇高敬意。他说,医院是疫情防控的最后一道防线,你们是用生命守护生命的最美逆行者。医生的职业精神是白求恩精神,护士的职业精神是南丁格尔精神,这两种精神结合起来就是医

者仁心,你们用实际行动践行了职业的操守,用无疆的大爱谱写了生命的赞歌。坚信在党中央国务院坚强领导下,我们一定能够夺取疫情防控人民战争总体战阻击战的全胜胜利。王建军叮嘱他们做好自我保护,向全省特别是我省驰援湖北的医护人员转达问候。

在听取省第四人民医院医疗救治情况汇报后,王建军指出,要扛起责任、精准施策,切实发挥传染病专科医院的优势,扛起新冠肺炎定点医院救治医院的责任,精心做好患者医疗救治。要沉着冷静、理性应对,强化医院管理,发挥专业水准、提升救治水平,让更多患者治愈出院,坚定社会各界的信心。要心

理平和、相互配合,在“早发现、早隔离”和“四集中”基础上,坚持尊重科学、尊重规律、尊重专家、尊重患者,形成医者仁心和患者信任的良性互动。要善于总结、不断提高,通过救治病例不断总结经验、提升能力,持续加力巩固疫情防控成果。要立足当前、着眼长远,抓重点、补短板、强弱项,给医护人员创造安全、安心、从容的救治环境。

随后,王建军来到省指挥部办公室。他强调,作为省委省政府疫情防控的大脑和心脏,指挥部是决策机构,办公室是办事机构,要办好党中央国务院、国家卫健委、省委省政府交代的事,办好医护人员“零感染”、确诊患者“零病亡”防控的事,办好事关各族群

众生命安全和身体健康分内的事,做到心中有数作指挥、亲力亲为作调度、有力有序作保障。要学习借鉴兄弟省市的好经验好做法,结合我省实际创造性做好疫情防控工作。要坚持人民至上、生命至上、医护人员至上,善于在显微镜下观察问题、在望远镜上处理问题,以疫情防控为契机,抓好全员大培训、业务大练兵、环境大整治,落实好健康中国2030规划纲要、健康青海2030行动计划,制定务实管用的关爱医护人员长效机制,真正为生命加油、为健康加油、为医护人员加油。

于丛乐、马吉孝、匡湧参加。

青海1200余万元物资千里驰援湖北

刘宁为车队送行

本报讯(记者 花木媛)“青海省支援湖北物资车队出发!”2月13日10时30分,在海东高速主线收费站东侧,省长、省疫情防控处置工作指挥部指挥长刘宁宣布并挥手送别车队。这支饱含着青海各族群众深情厚谊,带着价值1200余万元支援物资的车队,将昼夜兼程近1600公里奔赴湖北省武汉市。副省长、省疫情防控处置工作指挥部副指挥长匡湧主持仪式。

一方有难,八方支援,支援湖北是青海义不容辞的责任。省委省政府高度重视、有力部署,有关部门连夜筹集援助物资,青海裕泰畜产品有限公司、青海可可西里实业开发集团有限公司、青海天露乳业有限责任公司等我省多家企业积极响应,将50吨牛羊肉、16吨牦牛肉干、44吨

酸奶、493箱饼干、350箱五谷干面、50吨84消毒液及玉树藏族自治州牧民群众自发捐赠的冬虫夏草等物资送往湖北,为湖北战胜疫情、恢复生产尽一份绵薄之力。

刘宁在发车仪式上说,2月12日,习近平总书记在中央政治局常委会会议上指出,经过艰苦努力,疫情形势出现积极变化,防控工作取得积极成效。当前,疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段,要按照突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策的要求,抓好疫情防控、物资保供等各项工作。湖北省特别是武汉市依然是疫情防控的重中之重,武汉胜则湖北胜,湖北胜则全国胜。我们积极响应党中央号召,坚持全国“一盘棋”,尽己所能支援湖北。

刘宁说,青海地处长江源头,湖北地

处长江中游,两地山水相连、日月同辉,共饮一江水。面对疫情防控的严峻形势,青海各族人民始终心牵湖北各族人民。此前,我省已向湖北省派出两批医疗队和省红十字会一线救援队共249名医务人员。即将出发的物资运送队,是爱心的接力者、传递者,希望你们风雨无阻,将青海人民的关心和问候急速送达;希望你们保重身体,平安返回家园。

作为此次物资运送车队的队长、省商务厅副厅长王旭斌表示,将严格落实省委省政府指示要求,以坚定的信心、坚强的毅力和顽强的斗志,及时把青海人民的爱心和温暖传递到湖北,圆满完成物资运送任务,决不辜负省委省政府的重托和全省各族群众的殷切希望。

慰问信

青海支援湖北医疗队的同志们:

大家辛苦了!

转眼间,你们已赴鄂十多天了。十多天前为你们送行的场景还历历在目。十多天来,你们的家人在牵挂你们,家乡的人民群众在牵挂你们,省委、省政府在牵挂你们。每天我们都能从电视上、报纸上看见你们忙碌的身影,由于防护的需要,我们看不到你们可爱的面孔,但能感受到你们的医者仁心,能够感受到你们天使般的大爱。

“一方有难,八方支援”。在祖国最需要的时候,你们舍小家为大家,弃小爱聚大爱,视疫情为命令,把防控当责任,含泪撇下年迈的父母、年幼的子女,义无反顾地奔赴抗击疫情和救治患者的第一线,与各路医疗大军一道,为湖北加油、为武汉加油。你们用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,用青春和生命书写了新时代医务工作者出彩的华章。你们是青海各族人民的榜样,我们为有你们这样的青海好儿女感到骄傲,我们代表省委、省政府和全省各族人民向你们送上最诚挚的问候,表达最崇高的敬意!

当前,疫情防控形势依然严峻复杂,你们肩上的担子依然十分繁重,你们面临的挑战依然多种多样。艰难困苦、玉汝于成。经过这次大考,你们会变得更坚强,会变得更自信,会变得更成熟。你们的家人始终同你们在一起,青海各族人民始终同你们在一起,省委、省政府始终同你们在一起。疫情吓不倒中国人民,吓不倒高原儿女,更吓不倒白衣天使。你们在前方打仗,我们在后方坚守。你们的父母儿女也是我们的父母儿女,我们会尽全力关爱好他们,保障和支持好你们。你们也要千方百计保护好自己,安全、安心、安稳地履行使命。

春天已经来临,疫情终将过去。让我们携起手来,坚定信心,同舟共济,科学防治,精准施策,为坚决打赢疫情防控这场人民战争、总体战、阻击战不懈奋斗,共同拥抱更加美好的明天!

期待你们早日凯旋、平安归来!

中共青海委书记 王建军

青海省人民政府省长 刘宁

2020年2月13日

我省赴湖北医疗队已救治患者144例

本报讯(记者 张璐)昨日,记者从青海省卫生健康委员会了解到,2月12日,我省赴湖北医疗队在武汉市新洲区人民医院和新洲区中医院开展医疗救治工作,医疗组累计救治患者144例,其中轻型病例120例、普通型病例两例、重型病例15例、危重型病例5例、疑似病人两例。当日出院0人、死亡1例。护理组护

理住院患者135人。

医疗队派出4组院感防控专家团队,分别为新洲区人民医院、新洲区中医院、阳逻院区中心医院、各街道乡镇卡点工作人员开展院感防控和自我防护培训,累计培训2000余人次。

昨日我省又有两例新冠肺炎患者治愈出院

累计出院11例

本报讯(记者 张璐)2月13日,我省又有两例新冠肺炎患者经过综合诊治,符合国家卫生健康委员会新冠肺炎确诊病例出院标准,于当日14时出院。

这是我省连续3天新冠肺炎患者陆续治愈,累计11人出院。至此,我省确诊的18例患者已有11例出院,医疗救治工作取得了阶段性成效。

此次出院的两名患者,马某某,2月4日入院并于当日确诊;

胡某某,2月5日入院并于当日确诊,二代病例,也是目前我省收治年龄最大的患者。

2月13日,根据国家《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第五版 修正版)》出院标准,经省级多学科专家评估,符合出院标准。两名患者出院后,根据属地化管理原则,患者马某某将由海北藏族自治州卫生健康委员会接回当地隔离14天,患者胡某某在西宁市完成14天隔离。